

KOMÁROM VÁRMEGYEI HIRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁR

Egész évre 10 P. | Negyedévre 2:50 P.
Félévre 5 P. | Egyes szám ára 20 fill.
Megjelenik minden szombaton.

Felelős szerkesztő:
PATHÓ GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Komárom, Igmándi-ut 23. Telefon 61.
Hirdetések árai díjszabás szerint.
Kéziratokat nem adunk vissza.

Vesszen Trianon

Lélekben vasárnap minden magyar ember Budapesten volt, résztvett a Revíziós Liga rendezésében a Vigadóban megtartott nagygyűlésen, hol ezek és ezek szállták meg a hatalmas gyűléstermet és a Vigadó környékét, ország-világ előtt demonstálni akarván a magyar igazság, a revíziós gondolat mellett. Tizezrek kiáltását visszhangzotta a magyar Duna partja, a Kárpátok bércei, Erdély fenyvesei, Bánát buzatermő rónája: „Vesszen Trianon!”

Impozáns, egységes, erőteljes volt a nagygyűlés a magyar nemzeti társadalom véleménynyilvánításában, a bizalmatadó, a reményt faszasztó a határozott, a teljesítést elváró követelésében. A kishitűség sopánkodásai helyett végre a magábanbízó, dacos, erős magyar akaratot tolmácsolták az elhangzott beszédek.

A revíziós nagygyűlés megtartását — bár a magyar kívánságoknak és követeléseknek adott hangot —, nem az tette szükségessé, hogy a trianoni igazságtalanságok szörnyűségeit felidézze, a revízióért lelkesedő szívünkben a türelmetlenség izzó parázsát felélessze. Különben is nagyon kicsi lett volna a Vigadó nagyterme a tri-

noni revíziót sürgetők és várók befogadására, hisz az egész földkerekségen sem található megfelelő férőhely azoknak a magyaroknak a millióinak befogadására, kik a magyarság nagy sérelmeinek természetes, jogos és igazságos revízióját követelik. A revíziós nagygyűlésre szükségünk volt azért, hogy a világ szeme elé tárjuk a való helyzetet, leszögezzük a magyar álláspontot, a világ lelkiismeretéhez szóljunk, rámutassunk a bünre, melyet Trianonban elkövettek.

Akkor, mikor a versaillesi és saint-germani szerződés már csak rossz emlék a multból, teljesen érvényét veszítette, nevetséges és furcsa, hogy a harmadik: a trianoni, mely a legsúlyosabb, legigazságtalanabb, még mindig életben van. Itt van az ideje, nekünk kell megmozdulni, hogy a trianoni torzszülött szerződés egyszer már az irattárba kerüljön, az igazságtalanságok jóvá tétessenek.

Félelmetesen hangzott a nagygyűlésen az egyetlen mondat: „Vesszen Trianon!” A szabadság utáni rendületlen vágy kitörése volt a kiáltás, mely az egész földkerekségen élő minden magyar üzenetét tolmácsolta Európának: addig békéről, nyugalomról, együttműködésről nem lehet szó a Dunavölgyében, míg a magyarság nagy sérelme orvosolva nincsen.

Az idő fordult. A legázott egyik nép ma erősebb, hatalmasabb, mint valaha volt, az ellenünk felfegyverzett hatalmak egyrésze ma pusztá létéért aggódik, ma mindenki világosan látja az európai helyzet alakulását, ma kétségtelen a trianoni szerződés tarthatatlansága.

Csak a rövidlátó politikát űző népeknek szól revíziós nagygyűlésünk erőteljes kiáltása, a bölcs, az előrelátó nemzet, a művelt nyugat, mely már békét, rendet, nyugalmat kíván Európában, ugys velünk együtt kiáltja:

Vesszen Trianon!

Fellner Pál kilépett a Nemzeti Egység Pártból.

Az elmúlt hét belpolitikai eseményei között akadt egy eset, mely Komárom vármegyét közvetlen közletről érinti. A napilapok útján lett köztudomásu, hogy *Fellner Pál*, a tatai választókerület országgyűlési képviselője elhatározta, hogy kilép a Nemzeti Egység Pártból és pártunkivül teljesíti képviselői hivatását.

Fellner Pál a pártból való kilépését levélben közölte *Tasnádi Nagy* Andrással, a NEP elnökével. Kilépésének okáról és elhatározásáról többek közt a következőket írta levelében:

... „A társadalmi és gazdasági élet egyensúlyának hatályosabb biztosításáról” szóló törvényjavaslat elfogadása pártkérdéssé tételt. Szándékomban volt a törvényjavaslat jelenleg folyó egyesített bizottsági ülésén a javaslat ellen felszólalni. Hozzáad intézett kérdésemre méltóztattál velem közölni, hogy a törvényjavaslat változatlan elfogadása pártkérdés és így bátor vagyok a bölcs elnökleleted alatt álló Nemzeti Egység Pártjából kilépésemet ezennel tiszteletteljesen bejelenteni. Nyomatékosan szeretném hangsúlyozni, hogy a

legteljesebb mértékben osztom azt a meggyőződést, hogy nincsen fontosabb feladatunk, mint a keresztény magyar ifjúságnak a gazdasági pályán való elhelyezkedését minden célravezető alkotmányos eszközzel a legsúlyosabb áldozatok árán is elősegíteni. Ezt elvben és gyakorlatban vallottam eddig is és ennek a folyamatnak erőteljes meggyorsítását szükségesnek minden fenntartás nélkül elismerem...

... Reám e javaslat rendelkezései nem vonatkoznak, tehát nem haza beszélek és legyen szabad ehelyütt is kijelentnem, hogy szerintem nem lehet rendes magyar ember, aki bármiféle galiciái vagy egyéb beszivárgókkal, vagy olyannal, aki magát hazájával nem mindenben és fenntartás nélkül azonosítja, együtt érez. Ezek ellen a legdrágább szigorúság indokolt. De bármiképpen is gondolkozzék valaki a szabályozásra váró kérdéstről, ha rendes magyar ember, akkor még a tisztességes asszimilálódott és hazafias zsidók iránti rokon- vagy ellenszenv se vezetheti, hanem egyes-egyedül az ország és a nemzet érdeke, tehát a magyar érdek. Egyik

Összes üzleteinkben:
olcsóbbak
bőjti cikkeink:

10 dg. juhturó tavaszi 20 fill.
10 dg. óvári sajt 20 fill.
1 drb. oroszhal 6 fill.

Egyebekben is óriási választék.

LEGYEN TAGUNK! VÁSÁRLÁSI VISSZATÉRITÉST ADUNK!

Minden üzletünkben egységesek áraink! Csak megbízható, kiváló minőségű árut árusítunk!

FELSŐDUNÁNTULI

HANGYA

FOGYASZTÁSI ÉS ÉRTÉKESITŐ SZÖVETKEZET

Összes üzleteinkben:

egyéb előnyáraink:

1 l. bor asztali 40 fill.
1/2 kg. kakaó 88 fill.
1/10 kg. csokoládé 25 fill.

Egyebekben is óriási választék.

LÓWY JENŐ BUTOR ÜZLETE

Győr, Gr. Tisza István-tér 5. sz.
**1852 ÓTA MINDIG
CSAK JÓT AD.**

aggályom e javaslat ellen az, hogy általánosít és olyan emberek, akik állásaikat eddig becsületben töltötték be, rendezett egzisztenciájuk és nyugdíjuk tudatában családot alapítottak, sokezer számra ellátatlanná tesz. És mindezt akkor, amikor a revízióhoz úgy érzem közelebb vagyunk, mint Trianon óta bármikor és a külföld véleményére, de a megszállt területek magyar lakossága minden rétegének kártartására is nagy súlyt kell helyezniük...

... Minthogy választókerülemem két izben, másodizben néhai vitéz Gömbös Gyula pártvezérsége alatt oly programmal küldött be a képviselőházba, amellyel fenti állásfoglalásom teljes összhangban van, nem válok következtetlenné, amikor a javaslatot ebben a formájában nem szavazom meg, külön is hangsúlyozva, hogy az egész kérdést kizárólag a magyarság szemszögén keresztül nézem, amely családomat mindig vezette és amelynél erősebb és minden mást elnyomó érzés soha nem volt, nincs és nem is lesz bennem. Fogadd méltóságos uram legőszintébb tiszteletem nyilvánítását. Budapest, 1938. április 22. *Fellner Pál* országgyűlési képviselő.

FILMSZINHÁZ

Komárom
Kun Miklós-u. 11.

Április 30-án szombaton és május 2-án hétfőn 1/4 7 és 1/29 órákor
Május 1-én, vasárnap
3/4 4, 1/4 7 és 1/29 órákor

Művészileg tökéletes magyar film

Elcserélt ember

Bónyi Adorján nagyszerű színműve.

Kiegészítés:

Rin-Tin-Tin a hegyek hőse
Főszereplő: Rin-Tin-Tin csodakutyája.
Magyar világhíradó.

Május 5-én csütörtökön,
1/4 7 és 1/29 órákor

Bolváry Géza remekműve

Szeretlek

Egy művészpár szerelmének története.

Fox világhíradó.

Az utolsó előadás vége 1/211-kor.

Hangverseny a 12-es ezredemlékmű javára.

Rendkívüli nagy az érdeklődés a hangverseny iránt, melyet a *Komáromi Kamarazene Együttes* rendez f. évi május hó 7-én, szombaton este Komáromban, a városháza nagytermében a volt komáromi császári és kir. 12. sz. gyalogezrednek Komáromban állítandó hősi emlékműve javára. Már is megállapíthatjuk, hogy a hangverseny városunknak, de vármegyénknek is egyik legkimagaslóbb kulturális és társadalmi eseménye lesz.

A Kamarazene Együttes, melynek tagjai: *Vezető:* Heine Albertné, *I. hegedű:* Kamarás Rezső, dr. Lehotzky Attila, Szabó Imre, Szauer József, *II. hegedű:* Kiss Gyula, dr. Nagy Bálint, Tóth Kálmán, *Törzsök:* Jenő, *mélyhegedű:* dr. Szabó Andor, *gordonka:* Heine Albert, Pathó Gyula, *nagybőgő:* Mohácsi Gyula, *zongora:* dr. Mihály Géza, — a hangverseny műsorán Beethoven, Mendelssohn, Mozart, Köszeghy, Popper zenekari kamaraműveiből ad elő.

Wiesenbacher Margit énekművész, a rádióból ismert és rendkívül tehetséges fiatal énekművésznő, Löwe, Lavotta, Kacsóh dalokat ad elő dr. *Karácsonyi* Lajos a tatatóvárosi zeneiskola kitűnő igazgatójának zongorakísérete mellett.

Heine Albertné zongoratanárnő, a komáromi zenekultúra lánglelkű apostola, Liszt koncert műnek interpretálásával fogja csillogtatni művészetét s mély érzésű, nagy lehetőségű játékaival örök emléket állít ismételt hallgatósága szívében.

A változatos és gazdag műsort *Alapy* Gáspár m. kir. kormányfőtanácsos, polgármester megnyitó beszéde vezeti be. Egy kis képet ad szeretett polgármesterünk dicső házi ezredünk, a világháborút hőiesen végigküzdött tizenkettesek nagy multjából és bemutatja közönségünknek ez először nyilvánosság elé lépő zenekultúra önzetlen, áldozatoslelkű muzsikusalakulatot, a Komáromi Kamarazene Együttest.

Reméljük, hogy Komárom és környékének zenekedvelő társadalmja a magyar összefogás jegyében megjelenésével ünneppé avatja a hangverseny napját s tömeges megjelenésével támogatni fogja azt a *kultur- és hazafias munkát*, mit a fiatal Kamarazene Együttes végez.

A nagy érdeklődésre tekintettel ajánlatos lesz a hangverseny jegyekről előre gondoskodni. Ara 1 P. személyenként. Elővételen kapható lapunk kiadóhivatalában (*Hacker Dezső* könyvnyomda, könyvkereskedés) Komárom, Igmándi-u. 23.

Iparos kívánságok és panaszok, melyek megoldásra várnak.

(Folytatás.)

A Komárom és Vidéke Ipartestület a maga szervezetségével nemcsak munkaalkalmi lehetőségek kiterjesztésére igyekszik tagjai sorsán javítani, hanem szociális, kulturális téren is elkövet mindent, hogy a kívánságokat, panaszokat orvosolja, az iparostársadalom javát szolgálja.

A kontárkodás letörésére sokat tett a testület azzal, hogy rendszere alapján a tudomására hozott esetekben mindig az ipartestület maga vállalja a feljelentő, a panaszos szerepét, amivel a személyes surlódásokat kiküszöböli. E téren az iparosság ellenőrző munkájától is további javulást vár.

Az ipartestület vezetőségétől indult ki a mozgalom, amelynek eddigi eredményeként városi hatóságunk kérelemmel fordult a Máv. igazgatóságához, hogy a Komárom—Győr közötti vasúti forgalomban kedvezményes nettóérti jeggyel lehessen utazni. Komárom társadalmi betegség alkalmával a győri kórházat veszi igénybe, az iparos és mun-

károsztály az OTI győri kerületébe tartozik, a gyakori utazásnál súlyos teher a rendszeres vasúti menetdíj.

Állandóan napirenden tartja a kézműiparosság nyugdíj intézménye megvalósításának kérdését s minden eszközt megragad, hogy a törvényhozás programja ne csak a mezőgazdasági munkások öregségi biztosítását — ami helyes és fontos nemzeti érdek — tartalmazza, hanem minden iparos, kereskedő, a hazájáért dolgozni akaró magyar állampolgár megélhetési lehetőségét öreg napjaira biztosítani igyekezzék. Ezt a szociális intézkedést már az iparas társadalom régen várja.

Sürgeti az OTI-nál, hogy mocsai ipari alkalmazottak külön, önálló orvosi kezelésben részesüljenek. Türelmetlen és tartóhatatlan az állapot, hogy Mocsai község OTI orvosi székelye Nagyigmánd legyen s így a betegnek 14 km-t kelljen gyalognia, ha orvosi kezelést akar igénybe venni. Mocsai községnek van községi orvosa, termé-

szetes és indokolt a kérelem, hogy a mocsai községi orvos bizassék meg az OTI orvosi teendőik végzésével.

Szót emelt az ipartestület a kötelekbe tartozó községek iparosainak panaszai alapján amiatt is, hogy az uradalmak építkezéseiket házilag végeztetik és az építő iparosokat mondhatjuk fillérekért foglalkoztatják, mert ha azok az iparosok nem hajlandók napi 2 P-s napszámért 10—12 órát dolgozni, úgy vándor-segédekkel végeztetik el a munkát s ez esetben az iparosság még a 2 P-s keresettől is elesik.

Bár a nyolcórás munkaidő és a legkisebb munkabérek megállapítása nem váltotta be a hozzáfűzött várakozást, e téren is teljes igyekezettel azon fáradt az ipartestület, hogy a szociális szempontok érvényesüljenek.

A tanoncképzés és a továbbképzés jelentőségének tudatában teljes összhangot teremtett a magyar iparosság és az iparostanonciskola között, az iparos tanoncotkutatás munkáját az ipartestület minden erejével támogatni kész. Általános ismereteket nyújtó és szaktanfolyamok rendezését programjába vette, a továbbképzés e hatásos eszközeivel működési területén élni kíván. Jól tudják az iparos vezetők, hogy a technika fejlődésével, a kultúra haladásával minden iparosnak lépést kell tartani, azért meg kell ragadni az alkalmat az iparostársadalom továbbképzése érdekében.

A gazdasági nehéz helyzet sok kívánságot és panaszt támaszt az érdekes iparostársadalom körében ép úgy, mint minden társadalom osztályban. Mindenesetre megnyugtató, hogy kézművesiparos társadalmi osztályunk vezetősége a mai kor szellemében kellő agilitással áll az ügyek élén s megállapítható, hogy az utóbbi időben az iparosság kezd ébredni sok évi aléltóságából, a kormány, a hatóság is kezd törődni a nagyértékű társadalmi rétegek: az iparosság sorsával s a kettős erőforrásból remélhető, hogy elkövetkezik a helyzet kedvező változása, amit joggal el is várhat az iparostársadalom.

Uri, női divat-árak,
katonai cikkek legolcsóbb
beszerzési forrása.

HAJNAL OSZKÁR.

Dr. Alapy Gyula

Komárom vármegye ny. főlevéltárosa által irt alábbi műveit árusításra megszereztük:

| | |
|---|------|
| Komárommegye levéltárának középkori oklevelei | 1.50 |
| Jókai emlékkönyv (centenáriumi kiadás) | 2.— |
| Magyar dicsőség | 2.50 |
| Komárom vármegye nemes családai | 3.— |
| Komárom vármegye és az utolsó nemesi felkelés | 1.— |
| Bübbajosok és boszorkányok | 1.— |
| A hazajáró lélek | —60 |

Kapható és postán utánvétellel megrendelhető:

HACKER DEZSŐ
könyvkereskedésében
Komárom, Igmándi-út 23. szám.

Lírám.

Irta: Kováts Sándor.

Szavaim kopottak,
Lantom húrja szakadt.
Törött hangszeren éneket
Nem kezdhettek újat.
Zengem hát a régít,
Fájdalmasat,
Hadd fájjon a szívem,
Az ostoba.

Könnyezve borulok
Hűséges társamra,
Fáradt szívnek és tört lantnak
Nincsen orvossága.
Hangszerem halálos
Sebet kapott,
Remegve várom most
A holnapot.

Zeneiskolai

Növendék-hangverseny Kisbéren.

Az államilag engedélyezett komáromi és kisbéri zeneiskolák növendékei jól sikerült és megérdemelt nagy érdeklődéssel kísért együttes bemutatkozó hangversenyt rendeztek Kisbéren f. hó 23-án az állami Ménesintézet Casinó nagytermében.

A kedves hangversenyt Pálmai József községi főjegyző nyitotta meg közvetlen szavakkal, majd Somorjai Sándor zene-tanár mondott nagy tetszést arató beszédet a zenekultúra fejlesztésének szükségességéről.

Ezután a kipirult arcú kis növendékek tettek bizonyosságot 3-6 hónapos tanulásuk dicséretreméltó és mindenkit meglepő eredményéről. Az ő muzsikájuk valóban harmóniába forrasztotta a nagyszámu hallgatóság lelkét és szereplésükkel oly nagy tapsokat arattak, amelyet bármely nagy művész megirigyelhetne.

A hangverseny szünetében Pálmai Tibor Votisky Emmy zeneiskolai igazgató, zongoratanárnak és Turcsányi Géza Somorjay Sándor hegedűtanárnak nyújtott át egy-egy fehér rózsacsokrot a növendékek hálás szeretetének jeléül.

A hangversenyt Votisky Emmy zeneiskolai igazgató megleghangu záróbeszéde fejezte be.

Sokáig fog élni a lelkekben ennek a növendék-hangversenynek kedves emléke.

A nagyszentjánosi

Dinnyecsárda

május 1-én

megnyilik.

Az országban mindenütt, csak Komáromban nem építenek egészségházat.

„Komárom közegészségügye és az egészségház” cím alatt mult lapszámunkban közölt cikkünk tartalmának igazolására készségesen tájékoztatjuk olvasóközönségünket arról, hol és milyen arányú állami támogatással fognak a folyó évben egészségházat építeni ország-szerte.

A TÉBE és GyOSz három és félmillió pengőt adományozott a vidék egészségügyi helyzetének feljavítására. Az összeg felhasználását a Keresztes-Fischer Ferenc elnöklete alatt működő kuratórium irányítja. E falualapból a kuratórium első ülésén 106 község részére szavaztak meg támogatást. Részben egészségházakat, részben kisebb gondozókat építenek a kijelölt községekben, másutt pedig a meglévő egészségházak mellé zuhanyfürdőket szerelnak fel iskolás gyermekek részére. A program további megvalósítása során újabb egészségházakat, valamint napközi otthonokat építenek és megvalósítják a vándor iskola-fogászati rendelkezéseket.

Igy tizenegy pestvármegyei községben teszik lehetővé egészségház felállítását. Az egészségházakhoz szükséges telket természetesen a községeknek kell rendelkezésre bocsátani és amennyiben a közegészségügyi intézet által nyújtott anyagi segítség nem fedezi az összes költségeket,

a községeknek, illetve a vármegyének kell a hiányzó összeget pótolni.

Csongrád megye 200.000 pengőt kért az államtól egészségügyi beruházásokra. A napokban érkezett meg a 200.000 pengő első részlete, 50.000 pengő, amelynek felhasználásával a vármegye megkezdi az egészségházak építését. Szentesen két egészségház épül, a megyében pedig tüdőgondozókat építenek.

A kormány egészségházi építési programjában Ceglég város 4 egészségházzal szerepel. A ceglédi határban négy különböző helyen építenek egészségházat. Az első egészségházat még ebben az esztendőben építik fel.

Komáromvármegye néhány községe is — mint értesültünk — kap kormánytámogatást közegészségügyi intézmény fejlesztésére, létesítésére.

Csak Komárom nem részesül semmiféle segélyben. Ily körülmények között a nagyáldozatok árán a városház pincéjébe betelepített egy-két intézményt természetesen, hogy nem tudja tovább fejleszteni, megfelelő otthonba helyezni.

De hogyan is lehetne egészségügyi tovább fejlesztéséről beszélni, mikor hiányzik az agilis szakember, aki állaudóan, kellő aktivitással napirenden tartsa a kérdést.

Komáromi remekmű a Nemzetközi Vásáron. Féláru utazási kedvezmény.

Pénteken, április hó 29-én nyílt meg a budapesti Nemzetközi Vásár. A városligetben elővarázsolt hatalmas vásárváros már az első napon ezrek és ezrek keresték fel, köztük igen sokan külföldiek, kik nyolc állam legjava és legszebb ipari és kereskedelmi értékeinek megismerésére seregltek össze.

A rengeteg érdekesség központjában a televízió stúdiója áll. Sikerült ugyanis a világ legtekélyesebb televízióját, a holland rendszerű hatalmas készüléket Kelet-Európában itt először bemutatni. Csodával határos a nyersanyagok új felhasználásának nyilvánosságára hozása: fából készült ruha, tej, kalap, szénből gyártott cukor, zsír, benzin. Magyar büszkeséggel hirdeti a vas, a textil, a posztó stb. ipar különböző ágazatainak remekbe készült kiállításai a magyar ipar fejlődését, a sok termény és azok készítményei és árucikk, pedig a magyar gazdálkodás és

kereskedelem előrehaladottságát.

Bennünket komáromiakat különösen a butorosztály sok szép remeke érdekelt, mert itt találkoztunk Papp Gábor komáromi asztalos magyaros művészi kivitelű nyaraló butoraival. Felhívást arattak a Papp Gábor-féle butorok, mert ötletesen és a gyakorlati célokra megfelelőleg legtekélyesebben van konstruálva. Az asztal és pad egyuttal a felnőtteknek, a karosszék pedig a gyermekeknek kényelmes fekvőhelye (ágya.) Kevés helyet foglal el a ruha és ebédlő szerény is, mert a két butor darab is egybe van építve. A nyaraló butorok minden darabja — mondhatjuk — kettős célt szolgál, tehát rendeltetésüknek kihasználhatóság szempontjából a legtekélyesebben megfelel. Reméljük a butorok, nemcsak a közönség tetszését nyerik meg, hanem a forgatomban is erős tért fog hódítani, a komáromi tulipános láda mellett a komáromi nya-

TÉSZTASÜTÉS?

NEM JÁR
GONDDAL



D'OETKER SÜTŐPORRAL

raló butor is nemsokára ismert, kedvelt és keresett lesz.

A Nemzetközi Vásárra utazók már is igénybe vehetik a féláru kedvezményes utazást. Az utazási kedvezményre jogosult az, aki a lapunk kiadóhivatalában (Hacker D. könyvkereskedésében) beszerezhető „Vásárigazolványt” a vasuti, Mávart vagy hajóállomásnál lebélyegezteti és ezzel egyidőben teljes áru jegyet vált Budapestre. A vásár területén és a visszautazásnál a budapesti induló állomáson újból lebélyegeztetendő vásárigazolvánnyal együtt felmutatva ugyanaz, a a jegy díjtalan visszautazásra is jogosítja a közönséget. A vásárigazolvánnyal a közönség három izben díjtalanul tekintheti meg a vásárt és igényt tarthat arra a kedvezményfüzetre is, amely lényeges árengedményt biztosít a budapesti színházak, muzeumok, látványosságok, fürdők, stb. látogatásánál.

Kérje mindenütt a
Komárommegyei Hirlapot.

RHEUMA, köszvény, csúz,
ischias, izületi fájdalmait
GYÓGYITTASSA

Budapestben a

Hungária Fürdő alkoholos

TÖRKÖLYFÜRDŐJÉBEN

VII. Dohány-u. 44.

Orvosi felügyelet,
Olcsó pausz-árak. Ellátás és szobákról gondoskodunk az épületben
levő CONTINENTAL SZALLÓBAN.
Ismertetőt küldünk.



TERMESZBIZTOSÍTÁS.

ARZOLA-DARSIN-NOSPRASEN

EREDETI GYÁRI ÁRON BESZEREZHETŐ.

GYALÓKAY

vaskereskedés KOMÁROM.

Felhívás a tűzharcosokhoz!

A m. kir. honvédelmi miniszter a Károly csapatkeresztre való igényjogosultság elismerésére engedélyezett határidőt 1938. évi december hó 31-ig állapította meg.

Károly csapatkeresztre igényjogosultsággal bírnak azok, akik a világháború alatt legalább 12 heti arcvonalbeli szolgálatot teljesítettek és ez alatt a szolgálatauk alatt harcban részt vettek.

Tekintettel arra, hogy a tűzharcos törvényben biztosított kedvezményeket csak a Károly csapatkereszttel igazolt tulajdonosai élvezhetik, mindenkinek, aki legalább 12 heti arcvonalbeli szolgálatot igazolni tud, fontos érdeke, hogy a Károly csapatkereszttel viselésére jogosító igazolványt megszerezze.

Az igazolvány megszerzésére vonatkozó részletes felvilágosítást a Bajtársi Szövetségek, az Országos Frontharcos Szövetség helyi szerveinél és a községi előjárásoknál, Komáromban a polgármesteri hivatalban lehet kapni, ahol díjmentesen szerezhető be a kérvényhez szükséges nyomtatvány is.

BUDAPESTI

NEMZETKÖZI VÁSÁR

április 29 — május 9.

Minden eddigi külföldi és nemzetközi forgalomnál lényegesebb arányú lesz az idei árumintavásár. Repülőgépkiallítás, divatbemutató, rádióüzetneközvetítés rövid és hosszú hullámon, építőipari tőzsde, kongresszusok, stb., stb.

Nagyarányu

utazási kedvezmény

a MÁV. vonalain 50% engedmény
Érvényes:
Budapestre IV. 23-tól V. 9-ig.
Visszafelé IV. 29-től V. 15-ig.
Vizummentes határátlépés.

Vásárigazolvány ára drb.-ként 2.80 P.
az igazolvány 3 belépésre jogosít kapható

lapunk kiadóhivatalában

Hacker Dezső könyv- és papirkereskedésében Komárom,
Nagyigmándi-ut 23. Telefon 61.

Tél után jön a tavasz, a természet is új ruhába öltözik.

Ön is vegyen új ruhát
magának nálunk.

WEINER

ruhaházak Komárom — Tata.

Uj írógép

havi részletfizetésre is

kapható.

Régi írógépek évi karbantartását mérsékelte árért vállalom. Bővebbet HACKER DEZSŐ könyvkereskedésében.

HIREK.

Május elseje.

A naptárban nincsen, nem: is volt soha piros betűvel jelezve ez nap, mégis régen amolyan ünnepi hangulat uralkodott minden és mindenkin ezen a napon. Még emlékeztetnek a díszes május-fák, az utcákon dalolva végigvonuló leányok és legények, a Dunán muzsikaszóval sikló virágfüzérés csónakok.

Hol vannak ezek a régi május elsejék... Továbbtűntek a múlt idők... és eltűnt belőlük a romantika is.

Az idén pedig még a május elsejének külső díszét is — úgy látszik — nélkülözniünk kell. A hideg időjárás belekontárkodott a megszokott meleg májusi hangulatba. Hátráltatja ez az idő a tavasz teljes májusi pompájában való kibontakozását, így nem tudja a természet azzal a virág- és lombdísszel várni ujesztendjének szépséges ünnepét, mint máskor.

De nem tud muzsika, zene, melódia dolgában sem olyant nyújtani a természet, amilyent szokott, amilyent szeretne és amilyen illenek tavasz eme ünnepére. Fúrják még nem pitypatyolnak, sárgarigók, fülemülék még nem dalolnak, még majdnem a téli némaság ül nyomasztólag a nagy természetben!

De nem is csoda a természet eme disztelen némasága, hisz, mintha minden nap a fagyos szentek napja lenne!

Csak két körülmény emlékeztet mégis május elsejére. A toronymagasságra felrakott butorszallító kocsik, no meg a pénzszedő, aki dacolva a hideg időjárással, a zord időbe sem resteli illő mosolygós ábrázattal mutatni a számlákat... mert elseje van kérem, május elseje!

Májusi litániák. Április 30-án, szombaton este 7 órakor lesz az új plébániatemplomban az első májusi litánia és attól kezdve május hó folyamán mindennap este 7 órakor lesznek a májusi litániák a Boldogságos Szűzanya tiszteletére.

Jegyek az Eucharisztikus Kongresszusra. A komáromi plébánia hivatal ezúton is értesíti az Eucharisztikus Világkongresszusra felutazókat, hogy a kedvezményes utazásra jogosító igazolványokat minél előbb vegyék át a plébániahivatalban.

Férfiak közös szentségimádása. A komáromi katolikus férfiak május elsején, vasárnap a nagymise után fogják megtartani szentévi, május havi közös szentségimádási órájukat.

Kinevezések. Dr. Radocsay László egyesített vármegyénk főispánja dr. Glyczy István díjtalan közigazgatási gyakornokot fizetéses gyakornokká, dr. Szőlőssy Istvánt pedig díjtalan gyakornokká kinevezte.

Templomi hangverseny. A Tóvárosi Róm. Kat. Egyházközség a kapucinus templom építési alapja javára Karácsonyi Lajos dr. zeneiskolai igazgató és Wiesenbacher József karnagy, vm. népm. titkár, áll. isk. felügyelő szaksterü irányítása mellett és a Tatatóvárosi Zeneiskola tanári karának bevonásával május hó 1-én, vasárnap délután 6 órai kezdettel a tóvárosi kapucinus templomban templomi hangversenyt rendez, melyre a jótékony cél érdekében az áldozatkész híveket ezúton is meghívja az egyházközség elnöksége. Belépőjegy ára: 1.50 P, I. hely 1 P, II. hely 80, állóhely 50, diakjegy 30 fillér.

Áthelyezés. Komárom urifarsadalmában nagy veszteséget jelent az a rendőri intézkedés, mely szerint Csörgő Mátyás rendőrfelügyelő, a rendőriegység parancsnoka május elsejével Sopronba helyeztetett át. Három év előtt jött Csörgő Mátyás Komáromba s a rövid idő elégséges volt ahhoz, hogy a város minden társadalmi osztálya tisztelje, becsülje, szeresse, Erélyes, szigorú, de igazságos rendőr volt, kedves, előzékeny urifarsadalmi ember, őszinte igaz barát, aki rendőri ténykedéseivel karának tekintélyt, a köznek nyugodt biztonszági érzületet adott, társadalmi szereplésével pedig mindenütt közkedveltséget szerzett. Sajnáljuk távozását. — Helyét Kiss Ödön rendőrfelügyelő foglalja el Sopronból.

A várományosok vitézzé avatása Székesfehérvárott. Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó, mint a Vitézek Főkapitánya, május 22-én délelőtt 10 órakor Székesfehérváron, a Szent István székesegyház romkertjében, az ország törvényes képviselője, egyházi és világi méltóságai jelenlétében, vitézzé avatja a sorakerülő várományosokat és azon érdemes honfiakat, akik eddig bármely okból ünnepélyesen nem voltak avathatók. Ez alkalommal különösen kifejezésre jut a Vitézi Rendnek az a fenkölt eszméje, hogy a vitézt utódaiban is jutalmazza

A vármegye tanitósága diszgyűlést tart Szent István emlékének. A Komárom-Esztergomvármegyei Általános Tanítóegyesület legutóbbi választmányi gyűlésén elhatározta, hogy Szent István király emlékére tervezett ünnepi diszgyűlését Esztergomban május hóban tartja meg. — Itt említjük meg azt a másik nagy tanítói megmozdulást is, amely szerint június hó elején mintegy 1200 tanító érkezik a fővárosból és Pest megyéből a szent király emlékének demonstratív megünneplésére Esztergomba.

Halálozás. Megírta a Komárommegyei Hirlap, hogy Kozicz Pál 40 éves nős városi altiszt, komáromi lakos az elmúlt héten nagymennyiségű lüg-

követ ivott s súlyos állapotban vitték be a győri kórházba. A szerencsétlen emberen a kórházi gondos ápolás sem tudott segíteni, állapota egyre rosszabbodott s folyó évi május hó 23-án reggel kiszenvedett. Holttestét a család hazaszállította s nagy részvét mellett május 25-én hétfőn délután temették el a komáromi temetőben. Utolsó útjára elkísérte a város tisztikara és alkalmazottai teljes számban Alapy Gáspár m. kir. kormányfőtanácsos polgármesterrel az élen. A gyászoló sokaság nagy részvéttel bucsuzott a magáról megfelekezett derék, becsületes, szolgálatkész városi altisztól.

Zászló avató ünnepély. A Komárom és Vidéke Ipartestület f. évi május hó 15-én, vasárnap zászlóavató ünnepélyt tart.

Színelőadás a zárdaiskolában. A zárdaiskola nagytermében május 1-én, vasárnap délután 6 órai kezdettel gazdag műsorú iskolai ünnepély lesz, melyen gyönyörű magyar és cigányos jelmezekben előadásra kerül a Parnatánc c. táncos jelenet; azután az űstökös c. vígjáték 4 felvonásban; végül: Estván gazda légi utazása c. vídám jelenet kerül előadásra. Helyárak: első két sor 1 P., azután 80 filléres, 60 filléres és 40 filléres ülőhelyek.

A patkolókovács-képző tanfolyam záróvizsgát tart. Önkéntes Polgári Patkolókovács-képző tanfolyam működik Komáromban, melynek vezetője és oktató-tanára Arany Géza dr. állatorvos. A tanfolyamot ünnepélyes keretekben f. évi május hó 1-én, vasárnap reggel 8 órai kezdettel rendezett záróvizsgával fejezik be.

Felhívás. Komárom vármegye vitézei zászlóavatásra készülnek. Nagyarányu ünnepség keretében június hó 5-én, pünkösd hétfőn avatják felgyönyörű szép selyemzászlajukat. Felhívja a vármegyei Vitézszék Társadalmi Bizottsága a nagyérdemű közönséget, hogy aki zászlószeget óhajt még, az május hó 15-ig vitéz Kobza Istvánnál (Komárom, Arany J. u. 32), vagy a Vitézek Társadalmi Bizottságánál (Tatatóváros) jelentse be ebbeli szándékát. Zászlószegek kaphatók: 10, 5, 2 és 1 P-ös árban.

Elhalálozás. Őszinte részvételt vettük a hírt, hogy Szekér József nyugalmazott tanító tatatóvárosi lakos életének 71-ik, boldog házasságának 46. évében f. hó 24-én visszaadta nemmes lelkét Teremtőjének. Az elhunyt 35 éven keresztül tanított Bakonyszombathelyen, ahonnan volt tanítványai, igaz tisztelői a temetésre igen sokan jelentek meg.

Közgyűlés. Az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület május hó 8-án, vasárnap d. e. negyed 11 órakor Budapesten a volt Lloyd nagytermében (V. Mária Valéria u. 12.) tartja XXXIV. évi közgyűlését.

Találatott. A m. kir. rendőrség komáromi kapitányságához 1938. évi április hó 25-én talált pénzt szolgáltatott be. Igazolt tulajdonosa átveheti a hivatalos órák alatt.

Elhalasztott országos vásárok. Május 2-án, Fülöp-Jakab hetében Komáromban megtartani szokott országos állat- és kirakodó vásár megtartása a cseh-szlovák határon levő száj- és körömfájás miatt bizonytalan időre elhalasztott.

Ács községben a május hó 5-én megtartani szokott országos állat- és kirakodó vásár az ugyancsak a fenti okok miatt bizonytalan időre elhalasztott.

Képkiallítás nyílik meg Komáromban május 4-én, szerdán, Nagyigmándi-ut 31. szám alatt (Piac-térnél). Ugy értesülünk, hogy a kiállításon részt vesznek a legjobb budapesti festőművészek, mint Áldor János László, Iványi Grünwald Béla, Rottmann Mócárt, Nagy Vilmos, Viski János, Kézdi Kovács László, Komáromi Katz Endre, Fried Pál, Olgyay, Neogrady és még több kiváló piktorunk. Városunk műpártoló közönsége nagy érdeklődéssel várja a kiállítás megnyitását, amely — úgy tudjuk — 8 napig lesz nyitva.

Cserebogár, sárga cserebogár. ... Most, a mai nehéz gazdasági körülmények között a nóta már nem szól... ellenben a kis bogár minden esztendőben, különösen az idej „harmadik” évben, mikor nagy a szaporodása, mégis csak előjön, hogy milliószámra ellepje a várost és faut és letaroljon mindent, ami föld. A vármegye alispánja a cserebogárveszedelem elleni védekezésre körlevélben hívta fel a községek előjáróit. — Ha a nóta el is némult, fogadjuk meg alispánunk jóakaró intelmét, irtasuk rendszeresen a cserebogarakat.

A raffia ára. A m. kir. földművelésügyi miniszter április hó 20-tól az „extra majunga” raffia árát vidéken maximálisan kilónként vagy annál kisebb mennyiségben 1.60 pengő kilóárban állapította meg. — 10.600 — 938. F. M. rendelet.

Felakasztotta magát egy fiatal asszony. Felsőgallai lakásán öngyilkos lett Szalontai Jánosné 23 éves asszony, egy bányász felesége, aki felakasztotta magát a szögére és mire rátaláltak, már halott volt. Öngyilkosságának oka eddig ismeretlen, a vizsgálat megindult. A győri ügyészség megadta a temetési engedélyt.

London. Az angol jellegzetes fajta, Molnár Ákos London című cikke csupa friss megfigyelés és meleg humor. Az Új Idők mai számában jelent meg ez a cikk. Herczeg Ferenc szépirodalmi hetilapjának gazdag tartalmából kiemeljük Zilahy Lajos máris klasszikus regényének folytatását. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 16.

Népművelési könyvtárak. A Vármegyei Törvényhatósági Népművelési Bizottság előterjesztésére a vall. és közoktatásügyi Minisztérium a tokodi és a dunaalmási Helyi Népművelési Bizottságokat új népművelési könyvtárral látta el. Az első a tokodüveggyári állami iskolában nyert elhelyezést, az utóbbi pedig a dunaalmási református Leányegyesület helyiségében.

Népművelési előadóképző tanfolyam. A vallás és közoktatásügyi minisztérium a nők iskolán kívüli népművelésének elmélyítésére női előadóképző tanfolyamot rendez június hó 20-tól kezdődőleg Balatonlellén és felhívta a Törvényhatóságok Népművelési Bizottságait, hogy ezen tanfolyamokra női előadókat kiképzés céljából küldjön be. Tudomásunk szerint törvényhatóságokként 2-3 hallgató vehet részt a tanfolyamon és ezek teljes államsegélyben részesülnek.

Soffőr tanfolyam. Az Alami gépjárművezetőképző (soffőr) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VIII., József-körút 6.) május 9-én este fél 7 órakor nyílik meg. Beírás és a beírásához szükséges űrlapok kiadása naponta d. e. 10—12 óra között az igazgatósági irodában.

Háziasszonyok! Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tésztarecepteket megkapja, ha még ma kéri a *Dr. Oetker-féle* világhírű *fényképes receptkönyvet*, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: *Dr. Oetker A.* Budapest, VIII. Conti-utca 25.

Képesítéshez kötik a műkereskedői szakmát. (G.H.) Évek óta sok panasz hangzott el különösen ujonnan alakult műkereskedések és alkalmi műkereskedők ellen. Ezek nemcsak a hozzá nem értő belföldieket, de külföldieket is gyakran igen súlyosan megkárosították. Mivel az ilyen üzérkedések ártottak a magyar kereskedelmi morálnak, de veszélyeztették a jönevű, komoly kereskedelmet is, most végre intézkedés készül ezek ellen a visszaélések ellen és rövidesen képesítéshez kötik a műkereskedői szakmát is. Egy ügyben a kultuszminiszter átirattal fordult a kereskedelmi- és iparügyi miniszterhez és kérte a műkereskedésnek az 1922. évi XII. tc. 34. §-ának értelmében az engedélyhez kötött iparok közé sorolását. A kultuszminiszter javaslatát az iparügyi miniszter is magáévá tette s értesítéseink szerint mind az iparügyi, mind a kereskedelmi minisztérium máris tárgyalásokat kezdett ezzel kapcsolatban. A kérdéssel a kereskedelmi és ipari kamarák a közel jövőben foglalkoznak.

Tűz Ácsón. Széles János ácsi győpsori lakosnak leégett a nádas fedelű háza április 26-án kedden este fél 9 órakor. A házat megmenteni nem lehetett, a további terjedést a tűzoltóság megakadályozta.

A Komárommegyei Hirlap a poigároké! Fizessen tehát elő mindenki lapunkra.

A budapesti Nemzetközi Vásárra, mely 1938. április 29-től május 9-ig tart kedvezményes utazási igazolványok kaphatók lapunk kiadóhivatalában.

A 12-es ezredemlékműre adományokat az emlékműalap-bizottsághoz továbbít a Komárommegyei Hirlap.

A Komáromból induló és ide érkező vonatok menetrendje. (Érvényes 1937. október hó 3.-tól.)

| Allomások | | Budapest — Komárom — Győr — Hegyeshalom és vissza | |
|-----------|------|---|------|
| Szv. | Gyv. | Szv. | Gyv. |
| 2200 | 2350 | 1050 | 1220 |
| 2230 | 005 | 1034 | 1206 |
| 2314 | 040 | 951 | 1356 |
| 2339 | 058 | 924 | 1332 |
| 012 | 115 | 856 | 1554 |
| 021 | 155 | 811 | 1524 |
| 035 | 183 | 711 | 1254 |
| 045 | 134 | 654 | 1052 |
| 055 | — | 613 | 827 |
| 128 | 219 | 601 | 818 |
| — | 320 | 745 | 1021 |
| — | — | 937 | 1030 |
| — | — | — | 1122 |
| — | — | — | 1231 |
| — | — | — | 1418 |
| — | — | — | 1736 |
| — | — | — | 1704 |
| — | — | — | 1828 |
| — | — | — | 1600 |
| — | — | — | 2017 |
| — | — | — | 1959 |
| — | — | — | 1914 |
| — | — | — | 1846 |
| — | — | — | 1817 |
| — | — | — | 2037 |
| — | — | — | 1955 |
| — | — | — | 1807 |
| — | — | — | 2022 |
| — | — | — | 1750 |
| — | — | — | 2003 |
| — | — | — | 1937 |
| — | — | — | 1745 |
| — | — | — | 1928 |
| — | — | — | 1736 |
| — | — | — | 1916 |
| — | — | — | 1704 |
| — | — | — | 1828 |
| — | — | — | 1600 |
| — | — | — | 2110 |
| — | — | — | 2056 |

Komárom — Esztergom — Budapest nyugati és vissza

| Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. |
|------|------|------|------|------|------|
| 508 | 654 | 1140 | 1812 | 1984 | 1317 |
| 532 | 711 | 1155 | 1828 | 1947 | 1310 |
| 541 | 719 | 1203 | 1837 | 1938 | 1443 |
| 546 | 724 | 1207 | 1841 | 1935 | 1430 |
| 702 | 827 | 1306 | 1942 | 1937 | 1577 |
| 716 | 838 | 1317 | 1954 | 1827 | 1546 |
| 706 | 831 | 1310 | 1947 | 1827 | 1553 |
| 847 | 953 | 1443 | 2133 | 1834 | 1430 |

Komárom — Székesfehérvár és vissza.

| Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. |
|------|------|------|------|------|------|
| 545 | 910 | 1100 | 1550 | 1947 | 1477 |
| 607 | 932 | 1122 | 1618 | 2008 | 1416 |
| 639 | 1002 | 1150 | 1652 | 2029 | 1357 |
| 736 | 1115 | 1247 | 1815 | 2123 | 1248 |

Komárom — Nove-Komarno — Érsekújvár és vissza.

| Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. |
|------|------|------|------|------|------|
| 1002 | 1238 | 1608 | 2010 | 2320 | 1042 |
| 1020 | 1247 | 1626 | 2028 | 2329 | 1033 |
| 1040 | 1250 | 1800 | 2138 | 2330 | 1031 |
| 1120 | 1328 | 1841 | 2226 | 2359 | 949 |

Komárom — Dunaszerdahely — Pozsonyújváros és vissza.

| Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. | Szv. |
|------|------|------|------|------|------|
| 728 | 923 | 1011 | 1443 | 1708 | 1945 |
| 533 | 739 | 855 | 1307 | 1528 | 1821 |
| — | 531 | 744 | 1153 | 1336 | 1715 |
| — | — | — | — | 2037 | 1417 |
| — | — | — | — | 856 | 1315 |
| — | — | — | — | 1656 | 2032 |
| — | — | — | — | 2326 | 2326 |

Allomásosok

| Állomás | Szv. | Gyv. | Szv. | Gyv. |
|--------------------|------|------|------|------|
| Budapest keleti | 550 | 620 | 742 | 757 |
| Budapest-Kelenföld | 530 | 606 | 725 | 741 |
| Bicske | 449 | 520 | 627 | 709 |
| Felsőgalla | 415 | 494 | 533 | 635 |
| Tataváros | 344 | 434 | 458 | 535 |
| Almásfüzitő | 333 | 407 | 427 | 616 |
| Komárom | 318 | 400 | — | — |
| Acs | 310 | 400 | — | — |
| Győr | 301 | 328 | — | — |
| Hegyeshalom | 228 | 220 | — | — |

Allomásosok

| Állomás | Szv. | Gyv. | Szv. | Gyv. |
|--------------------|------|------|------|------|
| Budapest keleti | 735 | 1040 | 1474 | 1736 |
| Budapest-Kelenföld | 712 | 1020 | 1416 | 1712 |
| Bicske | 648 | 958 | 1357 | 1643 |
| Felsőgalla | 530 | 856 | 1248 | 1450 |

Allomásosok

| Állomás | Szv. | Gyv. | Szv. | Gyv. |
|------------|------|------|------|------|
| Komárom | 843 | 1042 | 1525 | 1848 |
| Komarno | 828 | 1033 | 1507 | 1830 |
| Komarno | 823 | 1031 | 1420 | 1745 |
| Ersekújvár | 745 | 949 | 1340 | 1705 |

Allomásosok

| Állomás | Szv. | Gyv. | Szv. | Gyv. |
|----------------|------|------|------|------|
| Komarno | 502 | 607 | 925 | 1137 |
| Dunaszerdahely | 622 | 742 | 1137 | 1305 |
| Pozsonyújváros | 730 | 856 | 1315 | 1417 |

Hegedű, mandolin, cselló, cimbalom, citera húrok és alkatrészek kaphatók:
H A C K E R D E Z S Ó
könyv- és papirkereskedésben Komárom.

SPORT.

SFAC—KFC 7-1 (4-1).

A bajnoki táblázat első helyezettjével mérte össze erejét a KFC Sopronban.

A mérkőzés kiegyensúlyozott játékkal indult, de a szerencse a soproniakhoz szegődött.

A KFC tiszteletgólját Jakab lőtte, aki egyébként is megfelelt.

Nagyon szépen játszott Lengyel II. Gábris és Pintér, míg Kovács kimélte magát.

Almásfüzitői VOC—KFC 2-1 (2-1). A VOC ezzel a mérkőzéssel meg is nyerte a Dunaszakasz bajnokságát. Nyiregyházi kitűnő volt, de a csapat nem sokat mutatott. A KFC, — bár egyetlen gólját 11-esből érte el —, kis megerőltetéssel győzhetett volna.

Hadseregkupa-mérkőzések:

2. tüzéosztály—Vadász-asztal 2-1. A vadászok támadósora gyenge volt. A tüzerek egységesebb játékerőjű csapatot tudtak kiállítani.

Határbiztosító osztály—2.III. H. ö. osztály 7-2 (2-2). A H. b. játékosok nagyobb tréningje különösen a II. féldőben domborult ki. A KFC kiváló játékos Kovács 5 gólt lőtt.

2. tüzéosztály—2.II. H. ö. osztály 4-1 (2-1). A tüzerek különösen Nagyvári és Bazsó jó játékaival biztosan győztek.

Hb. osztály—2. tüzéosztály 2-0 (2-0) A helyőrségi döntőben nagy küzdelemben győzött a Hb. csapata. Kovács szabadrugásból mesteri lövéssel talál hálóba. A tüzerek erélyes játékba kezdenek, de 11-es büntetéstől ismét a Hb. szerez gólt s ezzel el is dönt a helyőrségi bajnokság kérdése.

Hb. oszt. Komárom—Bánhida helyőrségi válogatott 5-0. Helyőrségek közötti mérkőzést, a komáromiak biztosan nyerték s így tovább jutottak.

2. H. ö. ezred—Pápai helyőrségi bajnok 5-3. A határőrök Pápan is biztosan győztek. A KFC-ből nagy és Varga igen jók voltak a győztes csapatban.

2. Határőrezred—Határbiztosító osztály. A hadseregkupa elődöntőjét pénteken délután 3 órakor játszották le. A mérkőzés lefolyásáról bővebb tudósítást jövő számunkban adunk.

Papirszalvéták

kaphatók:

HACKER DEZSŐ

könyv- és papirkereskedésében.

**WESTEND
KÁVÉHÁZ**

Budapest, VI. Teréz-körút 44.

Estéknként 21 tüzes
cigányrajkó muzsikál.**Száj- és
körömfájást**

elkerüli a gazdasága ha
HYDROXYGEN fertőtlenítőt
használ.

5 P-ért 600 liter fertőtlenítő!

Mindent fertőtlenít, szagtalanít
és tisztít!

Rendelhető és ismertetőt küld

NEDECZKY drogeria

Komárom.

A szőnyi

plébánia földek

(terület 120 kat. hold) Komárom mellett **vasútállomás** közelében gazdasági felszereléssel együtt

bérbe kiadók.

Érdeklődők a szőnyi plébániához fordulhatnak.

Házhelyek

előnyös fizetési feltételek mellett

eladók.

Komárommegyei Hitelbank rt.

Doboz és tömb levélpapírok

külömböző, színekben nagy választékban **olcsón** beszerezhetők:

HACKER DEZSŐ

papirkereskedésében, Komárom.

A komáromi kir. járásbíró, mint telexkönyvi hatóság.

396|1938 tk. szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

Magyar Talajművelő és Gazdaságberendező Rt. budapesti cég végrehajtónak Pánczél László végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telexkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1181 P. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Csépi községben fekvő, s a csépi 134 sz. tkvi betétben felvett A + 1 sorsszám 41 hrsz. szántó, a Beltelekben fekvő és Pánczél László nevében álló ingatlanra 3000 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi május hó 27. napján délelőtt 11 órakor Csépi községhezánál fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlan az árverést kérő hitelező érdekében a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908: XLI. tc. 25. §.)

Az árverés alá kerülő ingatlan, ha az árverés megtartását a végrehajtatók közül a Hazai Köolajipar Rt. kéri 1960 P. vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (5610|1931. M. E. sz. rendelet 21. §-a.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi %-ára kell kiegészíteni.

Komárom, 1938. január hó 21-én. Dr. Wiener sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:

P. H. Csabafi Imre kezelő.

**Komárommegyei
Hitelbank R. T.
Komárom-Ujváros.**

Alaptőke és tartalékalap: 200 ezer P.
Komárom, Igmándi-út 6. szám.

A bank működése kiterjed a bankszakma minden ágazatára: betétek; betétkönyvecskékre és folyószámlákra. Értékpapírok vétele és eladása. Tőzsdéi megbízások lebonyolítása a budapesti és külföldi tőzsdéken. Kül- és belföldi csekkek és kereskedelmi utalványok behajtása. Atutalások és meghitelezések bel- és külföldre. — Külföldi pénzek beváltása mindenkor a hivatalos napi árfolyamon.

Foncière Általános Biztosító Intézet
Komárommegyei főügynöksége.

Sok örömet szerez a
MÉRAY-PUCH 200
motorkerékpár

készséggel bemutatja a gyári lerakat:

GYALÓKAY vaskereskedés **Komárom.**

Márkás STEYER-WAFFENRAD férfi és női

kerékpárok.**GYŐZŐDJEK MEG!**

A legújabb, lemosható, papír futószőnyegről, mely tartós és olcsó árban, többféle mintával kapható:

Hacker Dezső könyv és papirkereskedőnél
Komárom, Igmándi-út.

A komáromi kir. járásbíró, mint telexkönyvi hatóság.

1785|1938. tkv. szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

A kir. kincstár végrehajtónak Varga Sándor és neje Lőkös Anna végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telexkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 723 P. 22 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Komárom városában fekvő s a szőnyi 834. sz. tkvi betétben A. I. 3. és 5. sorsszám alatt 2507/2. 2508/8. hrsz. alatt Varga Sándor és neje Lőkös Anna nevében álló Kisszónyi dűlőben levő 560. ö. i. sz. ház, udvar és kertre 3000 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi július hó 5. napján délután 3 órakor a telexkönyvi hatóság helyiségében fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 %-a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi %-ára kell kiegészíteni.

Komárom, 1938. évi március hó 18. napján. Dr. Wiener sk. j. biró.

P. H. A kiadmány hitelül

Csabafi Imre kezelő.

A komáromi kir. járásbíró, mint telexkönyvi hatóság.

1913|1938. tk. szám

Árverési hirdmény-kivonat.

A m. kir. kincstár végrehajtónak Papp Lajosné sz. Bucsek Julianna végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telexkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1679 P. 03 f. köztartozás tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Komárom városában fekvő, s a komáromi szőnyi 89. sz. tkvi jkvben A + 2. sorsszám 2182—2184/a hrsz. alatt foglalt 60. ö. i. számú ház, udvar és kertből a Papp Lajosné sz. Bucsek Julianna nevében álló B 13. sorsszám alatti 1/2 rész illetőségre 3500 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1938. évi július hó 5. napján délután 4 órakor a telexkönyvi hatóság helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan illetőség a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 %-a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi %-ára kell kiegészíteni.

Komárom, 1938. évi március hó 27. napján.

Dr. Wiener s. k. jbiró.

A kiadmány hitelül:

P. H. Csabafi Imre kezelő.